

防疫有我，“疫”路坚守

——淮安工业中专防疫志愿者事迹报道（一）

青春聚力，战“疫”有我。在疫情防控的关键时刻，淮安工业中专防疫志愿者们“疫”路坚守，用实际行动彰显着使命担当。

根据区统一部署，淮安工业中专组织了首批 12 名青年志愿者，自 3 月 14 日奔赴防疫一线，下沉到该校挂包的高港小区和广州路小区开展疫情防控工作。



（胡大明、郑理文、王海）

巾帼不让须眉

在这个团队中，吴孟哲和杜艺两位女同志积极主动报名参加疫情防控志愿工作。

杜艺老师的家中，年迈的父母和年幼的女儿需要她照顾，但她不讲条件，不打折扣。面对群众的一些质疑和不理解，她没有气馁，用自己的耐心解答群众的疑问，用她特有的亲和力赢得了群众对疫情防控的理解和支持。

团委书记吴孟哲老师是一名年轻的共产党员，每天她都能主动协助小区做好体温测量、信息登记、人员分流、防疫宣传等工作，用实际行动展现了共产党员的政治坚定与担当作为。她忙碌的身影、严谨的作风赢得了小区群众的一致好评，用实际行动诠释着“疫情不走，党员不退”的神圣誓言。



（ 杜艺 ）



（吴孟哲）

冲锋在前的“高材生”

在这个团队中，淮安区教体系统去年从北京大学引进的胡伟申、谢凌霜、郑理文三人，从未以“高材生”自居，而是冲锋在前，脚踏实地、细致入微地做好疫情防控工作。

在参加疫情防控的前两天，因为站得太久，胡伟申双腿充血，肌肉僵硬，难以入睡，他学着网上的视频做了肌肉放松缓解疼痛，第二天仍然准时到岗坚守。



（胡伟申）



（谢凌霜）

入党积子显担当

在这个团队中，王超、王海、胡大明、曹成欣、张云、胡伟申、郑理文七位同志作为入党积极分子，他们积极进取，以实际行动践行着他们对党的信仰，接受党对他们的考验。

王超老师作为学校社会培训部负责人，部门各项工作繁杂，妻子怀有身孕，家中有四位老人需要照顾。但他克服困难，主动申请

到较远的高港小区值守晚班。面对小区复杂情况，他总是耐心细致地讲解疫情防控的重要性，提醒居民主动配合扫码、测温。晚班值守温差大，但他一直坚守岗位，从未放过疫情防控的任何细节。



(王超、王海)



(曹成欣、张云)

“钉”在值守岗位上

在这个团队中，商贸服务系副主任谭学文老师、信息工程系副主任王波老师做到本职工作与志愿服务两不误，每天都要统筹好校内的职责任务，安排好家庭事务，再挤出时间支援社区防疫工作。



(郑理文)



(王波、谭学文)

他们就像 12 颗钉子牢牢钉在疫情防控的工作岗位上。从早上 7:00 到晚上 10:00 的 15 小时内，志愿者团队分早、中、晚 3 班实现无缝对接，严格把控进出小区的人员，舒缓居民因疫情带来的心理压力，最大程度地减少疫情传播的风险，为疫情防控奉献着自己的一份力量。

（李忠民、周霞、谢凌霜）